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Britskému aktivistovi vyhrožovali policií za použití
hotovosti v bezhotovostním supermarketu

infokuryr.cz/n/2023/08/04/britskemu-aktivistovi-vyhrozovali-policii-za-pouziti-hotovosti-v-bezhotovostnim-
supermarketu

Britskému aktivistovi hrozilo zatčení za to, že použil fyzickou
hotovost na zaplacení svého nákupu v bezhotovostním
obchodu s potravinami Aldi.
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Portál WND informoval, že muž, identifikovaný jako Piers Corbyn,
vstoupil do supermarketu Aldi ve městě Greenwich. Tento obchod s
potravinami funguje výlučně na smartphonové aplikaci Aldi, což
znamená, že všechny transakce se provádějí elektronicky a v
obchodě neexistují žádné pokladny.

Piers Corbyn je starší bratr Jeremyho Corbyna, který v letech 2015
až 2020 vedl Britskou stranu práce (Laboristy). Pokusil se koupit
balíček jahod, ale obchod fyzickou hotovost, kterou poskytl k
zaplacení, odmítl.

Piers přesto nechal peníze na pultu a vyšel z obchodu. (Související:
Rakušané odmítají digitální měnu , požadují „právo na hotovostní
platby.“)

„Nabízím přesně tu správnou sumu peněz. Platím zákonným
platidlem,“ řekl.

Piers vyzval zaměstnance v obchodě Aldi, aby si vzali jeho platbu ve
výši 1,90 £ a obešel zablokovaný východ z obchodu. Zaměstnanci
obchodu po něm křičeli, že policie je už na cestě.

Zatímco jeho kaskadérský kousek byl zachycen na videu, není
známo, zda byl Piers – oddaný kritik vakcín a lockdownů během
pandemie Covid-19 – skutečně zatčen. Metropolitní policie pro deník
Daily Mirror uvedla, že 30. a 31. července nedostala od
supermarketu Aldi v Greenwichi kvůli žádným incidentům žádné
telefonáty.

Zde si můžete prohlédnout video z celého incidentu:

https://www.naturalnews.com/2022-10-06-austrians-reject-digital-currencies-demand-cash-payments.html
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„Ať už jste fanouškem Piera Corbyna, nebo ne, určitě má pravdu o
nebezpečích, která představuje stát dozoru a jeho převzetí kontroly
nad naší měnou. Pro všechny milovníky svobody by to celé mělo
představovat jasné NE,“ komentoval situaci Warner Todd Huston z
Western Journal.

„Díky digitální měně vláda bude vědět, kde se nacházíte, kdy
utrácíte, kolik utrácíte a co kupujete. Takové informace lze použít k
okamžitému vystopování a kontrole nad tím, co máte povoleno dělat
a vlastnit.“

Podle BBC byl bezhotovostní obchod s potravinami Aldi v
Greenwichi, který Piers navštívil, otevřen začátkem roku 2022.

„Zákazníci si mohou stáhnout aplikaci Aldi a po opuštění obchodu
jim bude automaticky naúčtována částka za nákup,“ uvedl
supermarket. „Série hi-tech kamer sleduje zákazníky po celou dobu
nákupu.“

BBC také poznamenala, že obchod Aldi v Greenwichi také
kontroluje, zda lidé nakupující alkohol jsou plnoletí. Kamery v
obchodě využívají technologii k odhadování věku obličeje, aby
„zkontrolovali, zda jsou starší 25 let“. Lidé, kteří tuto technologii
nemohou nebo se rozhodnou ji nepoužívat, stále mají možnost dát si
ověřit svůj věk zaměstnancům obchodu.

Maloobchodní expertka Natalie Berg předpověděla,
že bezhotovostní nakupování, jak to, které dnes vidíme v
supermarketu Aldi v Greenwichi, bude jen růst.

„Maloobchodníci se závodí v tom, kdo nabídne co nejlepší zážitek v
obchodě. V maloobchodě se placení „bez doteku“ stalo novým
normálem,“ řekla. „Amazon byl hlavním katalyzátorem tohoto trendu
a pandemie Covid-19 to skutečně urychlila.“

Závěr

https://www.badatel.net/prvy-vysledok-vojny-proti-hotovosti-vyhlasenej-wef-banky-v-australii-ju-odmietaju-vydavat-klientom/
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Corbyn zaměstnancům obchodu řekl, že zaplatil pomocí zákonného
platidla na tomto dystopickém místě a poté začal jahody
konzumovat.

Jde o ukázkový příklad, jak se rozvrací bezhotovostní společnost
globalistů – klidnou občanskou neposlušností, nedodržováním
pravidel a výsměchem.

Autor: Ramon Tomey, Zdroj: naturalnews.com

 
 

https://www.naturalnews.com/2023-08-02-man-threatened-arrest-using-cash-aldi-grocery.html
https://stranapro.cz/

